



GOVERNMENT OF KARNATAKA

KARNATAKA STATE PRE-UNIVERSITY EDUCATION EXAMINATION BOARD

II YEAR PUC EXAMINATION - MARCH 2017

SCHEME OF VALUATION

Subject Code : 08 (OS)

Subject : Urdu

Marks allotted		Que NO
10x1=10	مذراحد ذیل سوالوں کے جواب ایک جملہ - فقیرانہ لفظ میں لکھیں	I
	1- حکومت بری ہوئی کہ وزیر اعظم نے یہ درخت اپنے باغوں سے لگایا تھا۔	
	2- مہاؤں کی آمد سے خوشی ہو جاتی تھی۔ اور اس خوشی دیکھنے کی کوشش کرتے تھے۔	
	3- جہازی غلام نے صبازی محمد کے عوض چولہے کے مرضی کو لیا تھا۔ دو قدم چلو کر بیوی لگا۔	
	4- کیا تم نہیں جانتے کہ کوئی بے گناہ اور بے گناہ کے بیان لانا منع ہے۔	
	5- بیماری سبھی حوالہ کے تابع ہے۔	
	6- سردی کا موسم آدمی کو صدمہ اور صودن بنا دیتا ہے۔	
	7- آئی کے قول کے مطابق تحصیل علم یہ مسلمان مرد عورت کے لئے ایک اہم فریضہ ہے۔	
	8- ادو کا پروا نام آدم علی تھا۔	
	9- عبادت کی خرابی میں زائد لفظ کا قسم زیادہ ہوتا ہے۔	
	10- مرزا صاحب اپنے پیروی بچوں کے ساتھ دو لہا عجمی کے گھر لکھنؤ جا رہے تھے۔	
10x2=10	آؤ الفج درج ذیل سوالوں میں سے پانچ کے جواب دو یا تین جملوں میں لکھیں	
	11- چونکہ ہر ایک نے اپنے دامبر آدمی سنا ہے تھا اس لئے اسکا تعلق نہ محکمہ زراعت سے تھا اور نہ ہادی کلچر سے تھا۔ اس کا تعلق صرف کلچر دہار سب سے تھا۔	
	12- حالی سے ملنے والا یہ شخص خوش ہو کر جاتا اور پھر پھر آپ کے حسن اخلاق کا مداح رہتا۔ چوتھے پڑھوں کی خاطر تو اصرار کرتے	
	13- جب سب لوگ اپنے اپنے عیبوں، بیماریوں اور گناہوں کی گتیاں بھنک کر	
	کلے صباں وہم نے مصنف کی طرف رخ کیا اور اپنا آئینہ سامنے دکھا کر ماسی میں	
	مصنف میں دیکھ کر سدا اتا دکر بھنک دیا۔	

Marks  
allotted

Ques No

14- فطری و غیر فطری ذرائع سے ماخذہ یہ بیگانہ مخالف کاروبار نہ سمجھا جائے  
جائے گا اور وہ بیماری غلطیوں کو زیادہ اہمیت نہیں دے گا۔

15- اسی معاملہ میں وہ بھی کہ قسمت تمہاری نداشتی کہہ رہی ہے۔ سچ تو یہ ہے  
کہ تمہیں قسمت کی نداشتی کہی جائے۔

16- اگر لوگ تکمیل اور ڈھلے اور وہ سب لوگ دانست بجا کر خون و گوشت کے منہ  
میں دانست نہیں ہوتے وہ ہیروئنٹ بجا کر بھی کامیاب گزار دیتے ہیں۔

17- یہ وہی عبد اسلام کا پیغام ہے اسے انسانی گروہ کے لئے ہے جو سائنس کی  
دور میں بیٹھے ہیں وہ مسلمان نہ فریب اور گنہگار ہیں۔

Ex 2=10

(ب) صرف پانچ کے جواب دو یا تین جملوں میں لکھیں

18- دنیا میں یہ حسینہ اللہ تعالیٰ نے انسان کے لئے میدان مایا کے یہ سارا آسمان و زمین  
سواج بہ معلوم پانچ عقیدے ہی ہیں اور دلر مالکین قدرت کے عطا کیے۔

19- کہی خود وہی بدر صبر سے ٹھکانے کے لئے کیا تو یہ زمین کے جواب دیا منورائے کی نیا پانی  
پلانا تو ہی لیا۔ فرض غیروں کے ہاتھوں میں اس کا جینا حاصل رہا تھا۔

20- صوفیوں نے خوف آگے رکھا۔ کاشوق اور اوقاتوں کی تکمیل اور ایم  
بہرستی اور ماطل خیالات کے خلاف جنگ ان کے عمل پہلے ہو کر انسان زندہ رہ سکتا ہے

21- جو لوگ وقت کی کمی اور فرست نہ پہنچنے کی شکایت کرتے ہیں سنا ٹران سے شکایت  
کے نام کے مناظر نہ ات دیکھنے کے لئے آگ سے وقت نکالنے کی ضرورت نہیں وہ حل دیکھیں

22- دنیا کو روشن کرنے والا اور اس کی باسانی کا ناز سواج و عجا۔ اور وہ انہی نے  
لگا۔ میں نہ رہوں گا تو یہ دنیا ظلمات میں بھٹکے گی۔

23- میرا سو پہرا جنت میں فرس میں ہے، جو روں کے ساتھ دل لگائے پس خوشی سے  
ہے تو فہم کہ میرے ماتم کرنے سے ہمارے دل میں آری جلتی ہے۔

24- اگر ہنر مند نہ ہوں تو یہ دنیا ادھوری ہوتی ہے میرے میں اور تو نہیں  
بیکار ہو جائے انسانوں کی تقدیریں علم و دانش سب کچھ بیکار ثابت ہوتی

continued next page

III

2x5=10

صرف دو کے جواب پانچ تا سات جملوں میں لکھو

25 شام پانچ بجے سپر سنڈیشنڈ نے سٹار سے کہا فارسٹ ٹریڈنگ اور ختم کرنے کے لئے لہذا وہ محکمہ خارجہ سے یہ حکم آیا کہ درخت کاٹا نہ جائے ایک طرف بہ درخت دونوں ملکوں کے درمیان دوستی کی نشانی تھی۔ وہ سری طرف ایک انسان کی زندگی کا خطرہ میں تھی۔ معاملہ وزیر اعظم پر سپر ڈویژن آیا۔ مگر سٹار کا ہاتھ سپر ڈویژن اٹھا۔ اگر وہ کاٹا نہ جاتا تو یہ خطرہ تھا۔ اور اس کی زندگی کی فانی مندر ہو چکی تھی۔

26 - عودا نا حال کی بنیاد پر عین القلب نرم دل اور پھر روئیے - دوسروں کی مصیبت کو دیکھ کر بے حسنی ہوئی۔ سٹار کی معمولی سی غلطی پر عدلیہ نے 50 لاکھ جرمانہ دیا۔ سپر سنڈیشنڈ نے بھی سپر ڈویژن کے لئے حالیہ وزیر برآمدہ سے یہ نظامہ دیکھ لیا۔ یوں لگتا ہے کہ یہ وہ سٹار کے مولانا سے ہو کر مارے ہوئے۔ وہ دو ماہ کا لگانا بھی عہد سے نکال سکتا ہے یہی مسئلہ لے گیا ہوا۔

27 - ایک بوڑھا آدمی در در قونج سے جان طلب تھا۔ لاؤلر تھا۔ اپنی جائیداد کو اپنے اور وراثت کے لئے ایک لڑکا کا ساتھ تھا۔ اس نے در در قونج اور لاؤلر کا لڑکا بنا دیا۔ اس نے اپنے بچے کو لے لیا تھا۔ لڑکا ان کے ہی گھٹ سے بڑھ کر کی ڈاڑھی لکڑی اور پھر لڑنے لگا رہا۔ لڑکا دوبارہ پھرتے لے رہے تھے۔ اسے واپس کر کے اپنا بچہ والے لے لیا۔ اسے عزاب سے بچ گیا۔

28 - ایک صاحب ایک عورت کو چہرے سے منہ چاہتے تھے۔ لیکن سروی میں کوئی کمی تھی۔ اس سے باہر نکالنے کے لئے سٹار لے لیا۔ اور وہ عکاسی وہ لکے ان کے سامنے ہاتھ پھیلا کر لے لیا تھا۔ یہی چہرہ رنگاہوں سے دیکھ رہا تھا اور چہرے پر یہاں یہو ماچی مات اگر اب گری 15 موسم تک زندہ رہیں۔ تو ہمیں پھر آپ سے کسی خبرات لے لوں گا۔ اس وقت خبرات نہ دیں۔

IV

3x2=6

الف) صرف تین جملوں کی بحوالہ صنی و فصاحت کریں۔

29 یہ جملہ کہ سن حیدر کا انسانہ جان کا لہو کا پیلے آف سپر سنڈیشنڈ درخت کاٹنے کی اجازت سٹار سے کہتے ہیں۔

30 - یہ عمل سرت عالی کا ہے اسی کو صنف عبدالرحمن ہے یہ عمل مولانا عالی

سرت عالی بہ سی گاموں پر ہے وقت چلے ہے۔

31 - یہ عمل کماہی کے حیزوں لہولہی کے صنف کربل کا ہے ایک

نوجوان بالغ میں کرتے تو بچہ پڑے کے جانے یہ بولے میں کہتا ہے۔

32 - یہ عمل سردی کی گرما گرمی سے ہے اس کو صنف مجتبیٰ میں ہے۔

ترکاری یعنی والا مٹھنے سے سردی کا وجہ سے کہتا ہے

33 - یہ عمل حلاقی بالو کا اسانہ (دوسے) - ادو بازار میں حاز کے لہجہ

ترکاری فرشتے سے کہتا ہے۔

4x1=4

34 (ب) حرف حاد و کجوں میں استعمال کریں۔

حاد جان لگتا - آپ کی آمد سے محفل میں حاد جان لگ لگے

دست دعا - کاش جو پانچو جگہ پر ہے وہ دست دعا میں ہے

بار پڑھنا - کامیابی حاصل کرنے کے لیے دایہ سبیل پڑھتے ہیں۔

وقت مرگ - وقت مرگ کو جی دعا قبول نہیں ہوگی۔

رفو جگہ - بولے کی آمد سے حور و فوج پڑ جائے۔

اختہ شماری - یہ شماری میں لوگ اختہ شماری کے رات گزار دیتے ہیں

1x6=6

لا (الف) حرف ایک نظم کا خلا صبر لکھیں۔

35 - سورہ الرحمن - سورہ زمین قرآن مجید کے ستاروں میں سے ہے

جوئی صلح آبادی اللہ تعالیٰ کی نصیحتوں و نصیحتوں اور نذات کا ذکر

کہتا ہے کہ کتب تک تم مان میری نصیحتوں کو چھوڑاؤ گے۔

ارضا انسان مجھے کتب پڑھنے آگے اپنی سزاؤں سے باز آگے

جب آنکھوں کے سامنے سے پردہ اڑ جائے گا تو کتب لکھے گا اور کتب تک

اپنے نصیحتوں کی چھوڑ دے گا۔

صلح کا بیان منظر حاد تارے یہ یہ مایلی دلالتی کلماں محمدی

ہر میں یہ سب میری حکا کردہ نہیں ہیں۔

ایک جہلم میں۔

طنز و مزاح کے ذریعے بلکہ انداز میں انسانانی مکروزیوں کا احساس دلایا جسے  
اسی نظم میں دانش مند نے علی خاں نے موجودہ دور کے جہلم کی دعوت کا  
نقشہ کھینچا ہے۔ یہی انسانیت کی عظمت کو لہر کا سناٹا بنا رہا ہے جس نے وادوا  
میں جاتا ہے لیکن لوگوں کو دعوت دیکھ کر ان کو سست و غیرہ کی فکر لگی رہتی ہے۔  
علی بن منقہ روایا۔

اس نظم میں آئے زور مایا تھا کہ ایک دور ایسا آئے گا عمارتیں  
عالمستان اور خود قدرت ہوں گی لیکن عمارتوں سے جا ہی ہوگی۔ اللہ انسانوں  
کی عبادت کا محتاج نہیں اللہ تو رانہ کرنے کے لئے اسکی حمد و ثنا کرتی جائے  
انسان کا نماز نہ رکعت کے اور جو مسجد میں کھڑے ہوں کی حمد و ثنا سے گریج  
رہتی رہتی ہے۔ علی بن منقہ انسانوں کی اس حالت پر دوایا تھا۔

5x2=10

(ب) حرف و باج استعارہ کی تشریح کریں۔

36۔ ستارے کہتے ہیں۔ ہم سنیے آئے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت آدم کو کس طرح  
جنت سے نکالا تھا۔ لیکن اسے محبوب تیری گلے میں ہم تیری دیوار کے لئے آئے تھے  
اور ہمیں بے اکہ و کد کے تیری گلے سے نکالا گیا۔

37۔ اس شعر میں علامہ اقبال انسان سے مخاطب ہیں ان ستاروں سے آگے  
اور ہی دنیا ہیں۔ آزمائشوں سے گزرا کر اپنے ضمیر کو حاصل کر۔

38۔ ایل جو ہمیں لہر جو سختیاں کر رہے ہیں الجا رہے ہیں وہ ہمیں علم و سچ کے بہاؤ اور  
رہے ہماری جد اولیٰ کو سچ کی نکتے دیکھ رہے ہیں۔ وطن کی شورش زیادہ چلے

39۔ یاد ہے درد و غم کا مجھ جو مجھ پر حملہ کرنے سے اسکی عیبوں اور رٹھان  
کیوں کہ اس درد و غم کی صورت سے میرا دامن تو کیا اچھی مری آنکھوں میں نہیں۔

40۔ ستاروں کے محبوب سے گلہ کر رہا ہے کہ تم نے بیماری مانوں کو غمزدگی کے

سافے بتا دیا ہے میں کہ انہوں نے بھی کچھ سہا ہوگا۔ اچھا ہوتا اگر ہم سے من لے

41۔ خود غرضی اور سلب پرستی زیادہ ہوگی ہے بے لوث صحبت کے فرق

اور باکیزہ دلچسپی غمزدگی۔ یہاں باکیزہ دلچسپی بھی من پالنی۔

Marks  
9/11/6/1/5Que  
NO

42 - کبھی ایسا بھی جاتا تو اپنے محبوب کی یاد میں جتنی جلا میرا تو یادوں کے سیاہی  
و ندگی گزار لیتے اب دل و دماغ ایسا پریشان ہو ایا اب نہ ہے درخت کی مانند

4

(ج) عرف ایک باہمی کامیاب مفہوم ہے

43 - کم کم نون کو اگر دولت ملی ہے تو وہ باقی کے ملکہ کے مانند ہوتا ہے۔

خوڑی سی بات پر پختہ نہ تارے وہ نہیں جانتے کہ تکامل کی ہوائی اڑھاتا ہے۔

44 - خوشی ملیج آبادی نے بول کی کلی سے خطاب کرتے ہوئے کہا ہے عشق مجھ تیری

مختصر سے زندگی بھراؤں سے ہوتا ہے۔ کیونکہ تو صرف ایک ملکہ تارے۔ غنچے نے

حسن سے کہا ہے ایک شہم بھی مشکل سے ملتا ہے۔

2

الف) عرف چار الفاظ کے مترادفات بتائیے

45 - تعطیل - چھٹی ، ارفی - زمین ، چشم - آنکھ -

حیات - زندگی - بہت جنت - وصال - ملاپ

2

46 - عرف چار کے اضداد بتائیں۔

تعامنا - لشب خراز - جنگ امن - ابتدا استہیا - ادنیٰ اعلیٰ

تکتت - فتح - غم خوشی -

2

47 - ایک کی تعریف کریں اور مثال دیں۔

مثال - مبالغہ یعنی حد سے زیادہ کہنا کہ لڑائی کرنا مبالغہ ہے۔

مثال - میرے روتے کی حقیقت حسین بھی تھی - ایک مدت تک وہ کافر بن گیا

تسلیم - کلام میں کہی بھی مشہور واقعہ کی طرف اشارہ کرنا۔

مثال - محبت نہ سے روح کا سہا - ساق - بھگری کو کھو سہا

2

48 - عرف دو کی تعریف کریں۔

حمد - جس نظم میں اللہ کی تعریف کی جاتی ہے۔

نعت - جس نظم میں آپ کی تعریف کی جاتی ہے

مثنوی - کہی ایک قصیدہ کو منظم انداز میں لکھ کرنا۔

2

49 - درج ذیل ماتیوں اور لاجوں کی مدد سے ایک ایک عبارت بنائیے

لاغانی لازوال - ناممکن تا اقصاف - بت لکہ - دنار خرونا

Marks  
out of 100Page  
No.

5

۱۱ // الف عبارات کے سوالات کے جوابات یہ

50- (۱) آپ فارسی کے الحو ادیب اور سائنس کے

(۲) شیخ سعیدی نے ابتدائی تعلیم شیراز میں حاصل کی۔

3- گلستان اور بوستان

4- 1184 میں شیراز سے مہراہ کے

5- شیراز میں گذر آ رہا ہے

5

(ب) محلہ میں گذرگی کے متعلق دستخط

51- از

کئی

اسلام دوی

صدعا -

شیخ دستخط

2

۱۱ // کئی دو ضرب النماز کو مکمل کریں

52- (۱) کلہاڑی (ii) خوبوزہ (iii) صبر

2

53- تبلیغ کی نشاندہی اور واضح کی وضاحت

- ان مولیٰ عیلام کی طرف اشارہ ہے جو آپ نے کہہ لیا اور اللہ کی دیدار کی

(ii) حضرت امام حسین کی جو شہادت تھی اس کی طرف اشارہ ہے

2

54- شائستہ زبان میں بندل کریں۔ (کوئی دو)

(۱) اب کوئی زبان جاری ہے (۲) ساری زبان بند نہیں آتی۔

(۳) کتنے کے اسکول جانتے۔

4) Arif is a good boy but he is poor

55 ترجمہ -

2) who will not help you

3) Life is a journey completit

4) who will bell the cat

X → X → X